

2024 年 4 月 17 日 | 即時發布

天星銀行攜手港大舉辦聯校案例比賽 五名學生獲實習機會

天星銀行聯同香港大學舉辦的聯校案例比賽 2024 於昨日（4 月 14 日）在香港大學圓滿舉辦。來自香港大學、香港中文大學、香港科技大學、香港城市大學四間頂尖學府的 16 支隊伍進行激烈角逐，最終冠軍由香港大學的 NAWN Consulting 團隊獲得。香港科技大學的 Mars Advisory 團隊和香港大學的 Vinco Consulting 團隊分別獲得亞軍和季軍。最佳表現獎則由香港科技大學 Delta Consulting 團隊的 Adrian Lau 獲得。冠軍團隊四名成員及最佳表現者將有機會在今年 6-8 月前往天星銀行展開實習。





(圖片：天星銀行首席財務官姜婷女士，首席風險官谷德榮先生及港大經管學院助理院長 (本科) 梁小菁教授為冠軍團隊及最佳表現獎得主頒發獎杯)

是次案例比賽以「Crafting a Profitable Future」為主題。天星銀行、港大經管學院及其學生組織 - 港大國際案例學會組成之籌委會在比賽前兩天提供案例資料給參賽者，然後參賽隊伍隨即展開這項為期 48 小時的真實商業案例挑戰，並向評委團們呈現他們的最終方案。

香港大學×天星銀行聯校案例比賽 2024 旨在提供一個促進學生相互學習、搭建人脈網絡以及交流思想的平台。參加案例比賽的學生亦能夠獲得提升案例分析和演示能力的機會。賽後，天星銀行首席財務官姜婷表示：「今天提出的所有想法都為我們的業務標誌著一個光明的未來，我們需要這些創新的意念。」天星銀行首席風險官谷德榮也表示：「我們能感受到學生們的熱情、活力和投入。我希望他們已經從比賽中汲取經驗並為將來成為商業領袖做好了準備。」

港大經管學院助理院長 (本科) 梁小菁教授表示：「我很高興見證了來自城大、中大、港大和科大的 16 支精英學生隊伍積極參與比賽及投入其中，並對你們的高質量成果感到非常自豪」。除了提供獎學金之外，天星銀行在案例撰寫方面提供寶貴的意見，並在行業講座中作深入的行業分享。比賽當天更全力支持分組賽和總決賽的評審工作。「我們非常感謝天星銀行與港大經管學院合作，培養香港的未來領袖！」

決賽評審小組中來自不同行業的經驗豐富的專業人士和高級主管，包括埃森哲大中華區管理諮詢董事總經理黃雪明女士，香港會計師公會理事會成員廖國泰先生及 Relearn

Education Limited 首席顧問譚文生先生均讚揚決賽隊伍出眾的演講技巧。他們還提供了寶貴的反饋和建議，進一步改善及提升學生們的軟實力。

比賽前一周，天星銀行創新和支付管理業務負責人 Eddie Rong 現身香港大學，在一場以金融科技為主題的講座上，分享了虛擬銀行產業知識，以及金融科技、創新與支付的最新趨勢。



(圖片：全體嘉賓及參賽者合照)

傳媒查詢：

偉達公共關係顧問

airstarbank@hkstrategies.com